1. Waterkracht versie 2003

1.1. Inleiding

Waterkracht is het deel van Water dat de output verzorgt voor de internetpagina’s van uw wedstrijd. In deze output kunt u de volgende zaken terugvinden:

· inschrijvingen

· lotingen

· uitslagen

Dit alles gesorteerd op:

· wedstrijdnummer

· vereniging

· starttijd

Om deze output goed te kunnen gebruiken, zult u uiteraard een aantal voorbereidingen moeten treffen. De kleuren zult u waarschijnlijk willen personaliseren en u zult waarschijnlijk uw bestaande internetpagina’s moeten aanpassen. 

1.2. Voorbereiding

1.2.1. KNRBMENU.INI

In de KNRBSYST directory staat het bestand KNRBMENU.INI met daarin onder andere de volgende tekst:

htmlbody=<BODY BGCOLOR="#E86617" LINK="#FFFF80" ALINK="#FFFF80" VLINK="#FFFF80">

htmlext=HTM

htmlfoto=nee

htmltarget=inhoud

htmlpad=<pad>

Let op, KNRBMENU.INI wordt gebruikt vanuit de directory waar KNRBMENU.EXE staat.
1.2.1.1. HTMLBODY

In HTMLBODY specificeert u de <BODY> tag van alle door Water gegenereerde HTML bestanden. In het voorbeeld worden achtergrond (bgcolor), de links (link), de actieve links (alink) en de bezochte links (vlink) aangegeven. 

Het is ook mogelijk om hier uw eigen stylesheet te koppelen aan de gegenereerde pagina’s, dit doet u door bijvoorbeeld de volgende regel in KNRBMENU.INI aan te maken:

htmlbody=<link rel="stylesheet" href="textpages.css" type="text/css"><BODY>

Door deze instelling wordt een koppeling gemaakt naar textpages.css en wordt vervolgens met een standaard BODY-tag afgesloten. Mocht u al een stylesheet hebben, is het dus heel makkelijk om de output van Water overeen te laten komen met de opmaak van uw eigen internetpagina’s.

De meest basale invulling is: htmlbody=<BODY>
1.2.1.2. HTMLEXT

Bij HTMLEXT geeft u aan wat de extensie (3-letter code) is van de internetpagina’s. Water genereert standaard bestandsnamen met hoofdletters met de extensie HTM. Mocht uw provider de extensie automatisch veranderen in ‘htm’ of ‘html’ kunt u dat uiteraard hier wijzigen. De extensies de Water genereert zullen niet gewijzigd worden, maar de verwijzingen in de pagina’s zelf zullen wel correct zijn. Mocht u meldingen krijgen dat een pagina niet gevonden is, kunt u hier wat experimenteren.

1.2.1.3. HTMLFOTO

Indien deze optie aan staat (=ja, =Ja, =yes, =Yes) dan wordt er bij elke finale kamp een link gemaakt naar een plaatje, U<wnr>.jpg. U dient dus als extra te uploaden de plaatjes u001.jpg, u002.jpg etc.

1.2.1.4. HTMLTARGET

Omdat Waterkracht in altijd gebruikt wordt binnen een overkoepelende site, wordt hier aangegeven in welk frame Waterkracht zich zal bevinden. 


Stel uw pagina ziet er zo uit en de frame-namen komen overeen met de teksten in de figuur.

In dat geval laat u HTMLTARGET op inhoud staan, zodat alles van Waterkracht binnen het frame inhoud blijft.

1.2.1.5. HTMLPAD

Is een optionele switch. U kunt hiermee de uitvoer naar een andere (locale) directory laten genereren. Omdat er veel bestanden kunnen worden aangemaakt kan dis een stuk sneller zijn indien dit op de locale harde schijf wordt gedaan van de PC met internet verbinding.

1.2.2. Webpagina

Om gebruik te kunnen maken, moet u uiteraard ook wat voorbereidingen maken op uw eigen internet-pagina’s. U moet bijvoorbeeld een frame hebben met een naam die overeenkomt met HTMLTARGET in KNRBMENU.INI. Daarnaast zult u uiteraard een link moeten maken naar één of meer pagina’s van Waterkracht. Zoals reeds gemeld, zijn de gegevens in Waterkracht op 3 manieren gesorteerd:

· wedstrijdnummer

· vereniging

· starttijd

Voor wedstrijdnummer maakt u een link naar WEDNRS.HTM.

Voor vereniging maakt u een link naar VERENIG.HTM.

Voor starttijd maakt u een link naar TIJD.HTM.

1.3. Gebruik

Uiteraard zult u de internetpagina’s moeten genereren in Water. Dit doet u door Water op te starten en te kiezen voor Uitvoeren van printopdrachten. U kiest het overzicht Webpagina en maakt vervolgens het overzicht op de gebruikelijke manier.

Water genereert op dat moment in de Print directory van uw evenement (bijvoorbeeld C:\KNRBDATA\ZRB2003\PRINT) een aantal HTML bestanden. Deze verstuurt u naar uw internetserver en u bent klaar.
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